
 

 

 

COMUNE DI VOLPIANO 
Provincia di Torino 

 

 
 

ESTRATTO 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA  GIUNTA COMUNALE 

 
N.   199 del  7/11/2011 

 
 
OGGETTO : 
Art.   1   “Regolamento   Comunale   per  l’istituzione  ed  il funzionamento  delle  consulte  
comunali”. Istituzione Consulta Commercio e Attività Economiche. 
 
 
L’anno  duemilaundici, addì  sette, del mese di  novembre, alle ore  19 e minuti  10,  nella 
solita sala delle adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale. 
 
 
Sono presenti, per la trattazione del presente punto all’O.d.G., i sottoelencati signori 
 

Cognome e Nome Carica Pr. As. 
 

    DE ZUANNE Emanuele  Sindaco   P  
    CARRERA Daniela  Assessore    G 
    MEDAGLIA Giuseppe  Vice Sindaco    G 
    PANICHELLI Giovanni  Assessore   P  
    FURLINI Christian  Assessore   P  
    VERSACE Vincenzo  Assessore   P  

    Totale   4   2 
 
 
Assiste all'adunanza il Segretario Comunale Signor MISTRETTA Dott. Giuseppe il quale 
provvede alla redazione del presente verbale. 
 
 
Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 
 
 



 

Deliberazione di  G.C. n. 199 del 07/11/2011 
 

Art. 1  “Regolamento Comunale per l’istituzione ed il funzionamento delle consulte comunali”. 
Istituzione Consulta Commercio e Attività Economiche.  

 
A relazione del Sindaco: 
 

Premesso che: 
 
- il Consiglio Comunale con deliberazione n. 79 del 28.09.2011, esecutiva ai sensi di legge, ha approvato il 

nuovo “Regolamento Comunale per l’istituzione ed il funzionamento delle consulte comunali”; 
- l’art. 1 del Regolamento prevede che il numero delle consulte è da considerare aperto e 

l’Amministrazione Comunale con atto di Giunta, sentita la Conferenza dei Capigruppo, potrà istituirle, 
secondo le esigenze, determinando i rispettivi ambiti di competenza, con le modalità previste dal 
Regolamento; 

 
Ritenuto di istituire la Consulta Commercio e Attività Economiche con competenza in materia di 

piccola e grande distribuzione, commercio, mercato, artigianato e industria; 
 

Dato atto che è stata data comunicazione scritta ai componenti della Conferenza  Capigruppo in 
data 24.10.2011 prot. n. 24845; 

 
Visto, inoltre, l’art. 3 del Regolamento rubricato “Composizione”, il quale prevede che la consulta 

è composta da un minimo di 7 ad un massimo di 21 membri compreso il presidente che è l’Assessore in 
materia e che, nel caso di domande superiori al limite massimo di 21 si formi un elenco di membri ordinari e 
uno di membri supplenti ed i criteri per la formazione dei predetti elenchi vengano elaborati dalla 
Conferenza dei Capigruppo alla presenza del segretario o di un funzionario delegato; 

 
Preso atto che la nomina sarà effettuata con atto di Giunta Comunale, ai sensi dell’art. 3, c. 6, del 

Regolamento; 
 

Visto il parere favorevole espresso in ordine alla regolarità tecnica dal Responsabile del  Settore 
Servizi Amministrativi ed Affari Istituzionali, ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. 18.08.2000 n. 267 (T.U. Leggi 
sull’ordinamento degli Enti Locali) e s.m.i., allegato all’atto originale; 
  
Con voti  unanimi e favorevoli espressi in forma palese; 
 

DELIBERA 

 

1. di istituire la Consulta Commercio e Attività Economiche con competenza in materia di piccola e grande 
distribuzione, commercio, mercato, artigianato e industria; 

 
2. di demandare al competente Responsabile del Settore Servizi Amministrativi  ed Affari Istituzionali i 

conseguenti atti gestionali al fine della predisposizione dell’avviso per la presentazione delle candidature 
e all’istruttoria delle domande, dando atto che la nomina sarà effettuata con atti di Giunta Comunale, ai 
sensi dell’art. 3, c. 6, del “Regolamento per l’Istituzione ed il funzionamento delle Consulte Comunali”.  

 
Inoltre, con successiva votazione unanime e favorevole resa in forma palese per alzata di mano,                              
delibera di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, c. 4 del D. 
Lgs. n. 267/2000 (T.U.E.L.) e s.m.i.. 
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Letto, confermato e sottoscritto. 
 In originale firmati 
 

IL PRESIDENTE 
F.to DE ZUANNE Emanuele 

 

 IL SEGRETARIO GENERALE  
F.to MISTRETTA Dott. Giuseppe 

 

  
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 
La presente deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio on line del Comune per 15 giorni consecutivi con 

decorrenza dal 10/11/2011. 

 IL SEGRETARIO GENERALE 
F.to MISTRETTA Dott. Giuseppe 

 

  
 

COMUNICAZIONE 
 

Si dà atto che il presente verbale viene trasmesso in elenco 
 

 □ ai Capigruppo consiliari – Art. 125 del D. Lgs. 18.08.2000 n. 267 (T.U. Leggi sull’ordinamento degli Enti 
Locali)  

 

  
 

E’ copia conforme all’originale, per estratto, per uso amministrativo. 
 
Volpiano, lì _________________ 

IL SEGRETARIO GENERALE 
( MISTRETTA Dott. Giuseppe) 

 

 
 
 

IMMEDIATA ESEGUIBILITA’ 
 

 □ Dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D. Lgs. 18.08.2000 n. 267 (T.U. 
Leggi sull’ordinamento degli Enti Locali) 

 
 

 
DIVENUTA ESECUTIVA in data 22/11/2011 

 
Decorsi 10 giorni dalla pubblicazione ai sensi dell’art. 134, comma 3, del D. Lgs. 18.08.2000 n. 267 (T.U. Leggi 
sull’ordinamento degli Enti Locali) 
 
 
 
 

IL SEGRETARIO GENERALE 
( MISTRETTA Dott. Giuseppe) 

 

 


